

BESZÁMOLÓ



Ideje: 2021. április 19-23.

Helye: Endrefalvai Móra Ferenc Általános Iskola alsó tagozat, online tér felső tagozat

Résztevők: 191 fő (1-8. évfolyam tanulói és pedagógusai)

Az idei tanévben iskolánk ismét csatlakozott a 2016-tól megvalósuló, 2021. április 19-23. között meghirdetett Fenntarthatósági Témahéthez. Az idei év kiemelt témái: az erdő, a zöld gazdaság és a fenntartható közösségek.

Alsós tanulóink személyesen, az iskola falain belül, jelenléti oktatás során vettek részt a programsorozaton. Megismerkedtek „Glóbi”-val, aki a Földről mesél a gyerekeknek, megrajzolták, kiszínezték őt. Elkészítették öko-lábnymukat, de terveztek plakátot, ültettek virágokat is. Az iskola környékét megtisztították az eldobált szeméttől, és testnevelés órán lehetőségük volt pontokat gyűjteni az udvaron felállított ügyességi pályán, ahol az „eldobált szemét” megkeresése és megfelelő kukába juttatása volt a cél.

Intézményünk felsős tanulói az on-line térben kapcsolódtak be a munkába. Megnézték Áder János tanóráját a honlapon, de más on-line órákba is bekapcsolódtak a honlapon található órarend megtekintése után. A 2021.évi fenntarthatósági témahét tematikus óravázlatai, projektervei közül választva is foglalkoztunk a témával kb. 10 órában.

A digitális tér adta lehetőséget kihasználva kreatív fotókészítésre biztattuk a tanulókat, amelyben illegálisan lerakott szemetet mutathattak be, valamint annak felszámolását. A természet szépségeire és a húsmentes étkezés fontosságára is fotókészítéssel hívtuk föl a diákok figyelmét. Számukra is lehetőség volt a személyes ökológiai lábnyomunk mérésére, learningapps alkalmazás segítségével újabb ismereteket szerezhettek a Földről és az élővilágról, a klímaváltozásról. Részt vettünk fenntarthatósági kutatásban, melyet a Eötvös Loránd

Tudományegyetem hirdetett. A kérdőívben a diákok környezettel, környezetvédelemmel való kapcsolatukat vizsgálták. Diákjaink és tanáraik a föld napja alkalmával különböző feladatokat oldottak meg. Megismerkedtek a fenntartható háztartás és családi közösségek fogalmával, az ebben rejlő lehetőségekkel. Megismerkedtek az erdei életközösségekkel, és a játékban szereplő 21 erdei állattal, amelyek összetett kapcsolatban állnak egymással. Mindezek mellett önállóan böngészhettek a témahét honlapján található sokféle játékból, alkalmazásból.

Endrefalva, 2021. április 26.

Kovács Csilla
pedagógus

KÉPEK

